6. Pro sit’ podle nasledujiciho obrazku navrhnéte adresaci s pouZitim adresniho prostoru 10.0.0.0/8. Sité budou

Tv v

pokracovat nejblize vys$si moznou adresou sit€. Pokud budete nuceni vynechat ¢ast adresniho prostoru, tak
tuto Cast uz nepouzivejte pro adresaci dalSiho prostoru. Pro adresaci siti pouzijte vzdy nejmensi mozny
adresni prostor. Déle napiSte smérovaci tabulky jednotlivych smérovact a celkovy vyuzity prostor z ptivodné

pouzitého adresniho prostoru.

sit 7
3% opc 141
R3 _ ] Internet
131 132
113 23
R1 R2
[22
[1 112 21
sit 4
80PC

adresace

jméno adresa sité maska nejnizsi adresa rozhrani  nejvyssi adresa rozhrani
sit’ 1

sit’ 2

sit’ 3

sit’ 4

sit’' 5

sit’ 6

sit’ 7
smérovani

R1 R2 R3

adresa rozhrani brany  adresa rozhrani brany  adresa rozhrani brany

pouzity adresni prostor (adresa/maska):



